
ATA DA 9° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos dezesseis dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, ás

dezessete horas e vinte minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos de

Andrade e terceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca, e demais

vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo Moraes. O

Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a

leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No expediente do dia

indicações N"06 e 07/2022 de autoria da vereadora Maria da Conceição, e

indicação N°07/2022 do vereador José Raimundo. No pequeno expediente o

presidente passou a palavra para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos,

e falou sobre a superlotação nos ônibus escolares, e explicou falando sobre as

licitações para algumas compras do município. O vereador José Raimundo

saudou a todos, e falou sobre o piso dos professores e pediu ao prefeito que

visse essa situação, e disse que todos os vereadores estão a favor dos

professores. O vereador Marcelo saudou a todos, e cobrou pela iluminação e os

bancos da praça São Cristovam no povoado Água Fria, e falou sobre as

licitações. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e falou sobre a

superlotação nos transportes escolares, e salientou sobre o perigo, e pediu que

o prefeito resolvesse essa situação, e ressaltou sobre a necessidade de se ter

uma pessoa para ajudar dentro desses transportes, e convidou a todos para

participarem da missa e da quermesse em prol da igreja do povoado Água Fria,

e explicou, e agradeceu pelos quebra-molas, mais ressaltou sobre a

necessidade de alguns outros, e explicou, e leu um oficio para a secretária de

saúde e explicou. O vereador Lucas saudou a todos, e falou sobre essa

superlotação nos ônibus escolares, e ressaltou sobre a mal organização, e pediu

que o prefeito e o secretario de transporte vejam essa situação urgente, e falou

acerca dessas cobranças, e falou sobre os quebra-molas no povoado Água Fria,

mais pediu sinalização, e pediu ao secretário de obras que passe a máquina em

algumas ruas do povoado Macedina, e falou agradecendo pelas próteses
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dentarias e alguns exames conseguidos. O vereador José Aécio saudou a todos,

e pediu desculpas a vereadora Maria da Conceição, e explicou, e leu o regimento

interno onde fala dos requerimentos para os secretários, e falou sobre essa

questão da superlotação nos ônibus escolares, e explicou uma situação, e falou

sobre o Conselho de Turismo, e falou sobre uma reunião no Sebrae, e falou

sobre a necessidade de transformar a avenida Josias Carvalho em mão única, e

falou sobre entulhos nas ruas. No grande Expediente nada consta. Na ordem

do dia o senhor presidente colocou em discussão a indicação N°04/2022 do

vereador Jose Ribeiro, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

N"02/2022 do vereador Marcelo, que pediu para que todos votassem, e explicou

sobre sua importância, e disse que foi uma promessa de campanha do prefeito,

e explicou. Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

N°05/2022 da vereadora Maria da Conceição, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou

em discussão a indicação N°07/2022 do vereador José Aécio, que pediu para

que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação N"06/2022 do vereador José

Raimundo que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por

unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 16

de março de 2022.
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